



ПАМЯТЬ

Новосибирск

9-10
(193)
2008 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Русские гении

Александр Порфирьевич Бородин (1833-1877) – выдающийся учёный-химик. Ему с детства легко давалось учение. Он любил рисовать, лепить, в совершенстве овладел четырьмя языками, много читал, самостоятельно проводил химические опыты, пытался сочинять музыку.

Незаконнорожденный сын помещика, Бородин по статусу был вольноотпущенным дворовым, которым путь в гимназию закрыт. Самое большее, что удалось сделать, приписать его к купечеству 3-й гильдии.

Блестяще выдержав экстерном экзамен на аттестат зрелости в 1850 г., он поступил в прославленную Медико-хирургическую академию, где стал любимым учеником известного химика-органика Н.Н.Зинина. После окончания с отличием академии в 1856 г. он был назначен врачом-ординатором в госпиталь. Там А.П.Бородин проработал четыре года, не прекращая научных исследований. В 1858 г. защитил докторскую диссертацию, а спустя два года был направлен в Гейдельбергский университет в Германии «для усовершенствования в химии», где впервые в мире получил фтористый бензол. Вернувшись в Россию, Бородин стал адъюнкт-профессором Медико-хирургической академии, через некоторое время – ординарным профессором, а в 1877 г., незадолго до безвременной смерти, был избран академиком.

60 лет назад, осенью 1948 г. Сергей Алексеевич Лебедев начал в своей киевской лаборатории работы по созданию МЭСМ (малой электронно-счётной машины). Основы её построения он в 1949 г. представил на семинаре, в котором участвовали М.А. Лаврентьев, Б.В. Гнеденко, А.Ю. Ишлинский, А.А. Харкевич и сотрудники лаборатории.

Однако наиболее трудной частью работы явилось практическое создание МЭСМ. Только разносторонний опыт исследований позволил Сергею Алексеевичу с блеском справиться с труднейшей задачей.

Дашевский и Шкабара — основные помощники С.А. Лебедева — в книге «Как это начиналось» рассказали о том, как создавался МЭСМ:

«Проектные работы выполнял Сергей Алексеевич лично, привлекая только ближайших помощников. Работали по вечерам и в ночное время у него дома. ... К осени 1951 г. машина «начала нормально дышать». Первую пробную задачу из области баллистики составили математики С.Г. Крейн и С.А. Авраменко. Сразу же произойшёл замечательный эпизод: вычислительная машина впервые обнаружила и локализовала ошибку в контрольном расчёте высококачественных математиков: оба ошиблись в одном и том же месте.

Вначале всё шло хорошо. Машинные расчёты полностью совпадали с ручными (это вызывало бурю восторга). Но на восьмом отрезке обнаружилось незначительное расхождение. Многократные повторения расчётов ничего не изменили. Машина давала один и тот же результат, отличавшийся от ручного счёта. Все немедленно «повесили носы». Один Сергей Алексеевич, который никогда не верил в «чудеса», сказал: «Я сам проверю ручной счёт до 9-й точки». Расчёт в двоичной системе был очень трудоёмкой работой, но он её никому не передоверил. На другой день он появился улыбающийся и сказал: «Не мучайте машину — она права. Не правы люди!». Он нашёл ошибку в ручном счёте. Все были буквально потрясены и застыли, как в заключительной сцене «Ревизора». С.Г. Крейн и С.А. Авраменко бросились пересчитывать оставшиеся 24 точки...

В конце 1951 г. комиссия из Москвы (академики М.В. Келдыш, М.А. Лаврентьев, С.Л. Соболев и профессор К.А. Семендяев, А.Г. Курош) три дня принимала экзамены у нашей МЭСМ. И хотя экзамены были не конкурсными, так как конкурентов у неё не было, мы страшно волновались. Наконец, комиссия решила: принять машину с 25 декабря 1951 г. в эксплуатацию. И вышла наша МЭСМ в люди!»

Если вспомнить, что МЭСМ была спроектирована, смонтирована и отлажена МЭСМ всего за два года, и учесть, что в её разработке и создании участвовали 12 человек (вместе с Лебедевым), которым помогали 15 техников и монтажников (в создании первой американской ЭВМ ЭНИАК помимо 13 основных исполнителей участвовали 200 техников и большое количество рабочих), то становится ясно, что С.А. Лебедев и его коллектив совершили подвиг!

В 1952 г. (уже после переезда Лебедева в Москву) Институт электротехники АН Украины представил работу по созданию МЭСМ на соискание Государственной премии. Работа, безусловно, заслуживала премии. Жизнь это доказала: разработанные С.А. Лебедевым основы построения ЭВМ без принципиальных изменений используются и в современной вычислительной технике (в состав ЭВМ должны входить устройства арифметики, памяти, ввода-вывода информации, управления; программа вычислений кодируется и хранится в памяти подобно числам; для кодирования чисел и команд следует использовать двоичную систему счисления; использование ло-

А.П.Бородин к 175-летию со дня рождения

А.П.Бородин автор многих трудов и открытий по органической химии, которые принесли ему широкую известность в научном мире. Однако всемирную славу он заслужил композиторской деятельностью, хотя специального музыкального образования и не получил.

Ещё в Гейдельберге он написал своё первое произведение — Струнный секстет ре-минор, затем ещё ряд квартетов, которые были исполнены с большим успехом. В 1862 г. Бородин познакомился с композитором М.А.Балакиревым и вошёл в созданный им музыкальный кружок, впоследствии названный критиком В.В.Стасовым «Могучей кучкой». В нём участвовали также Ц.М.Кюи, М.П.Мусоргский и Н.А.Римский-Корсаков.

Вершиной музыкального гения А.П.Бородина стали опера «Князь Игорь» и Симфония №2 («Богатырская»), которые стали образцами русского героического эпоса в музыке. Стасов писал о нём: «Талант Бородина равно могуч и поразителен как в симфонии, так и в опере и в романсе. Главные качества его — великанская сила и ширина, колоссальный размах, стремительность и порывистость, соединённые с изумительной страстностью, нежностью и красотой».

В.Васильев, Новосибирск

Создание первой вычислительной машины

гических; память строится по иерархическому принципу и др.). Плодотворность идей, заложенных в МЭСМ, была со всей очевидностью подтверждена последующими работами коллективов, возглавляемых С.А. Лебедевым.

И всё же работа премии не получила! Это был первый, но не последний случай непонимания огромной значимости научного творчества С.А. Лебедева, его вклада в становление и развитие вычислительной техники.

Руководство Академии наук Украины, во главе которого тогда стоял учёный-биолог, не понял (а может, и не старалось понять) важность работ Лебедева. Не помог и секретарь ЦК Компартии Украины И.Д. Назаренко. Президиум Академии наук Украины, заслушав доклад Сергея Алексеевича, послал в ЦК Компартии Украины письмо с более чем скромными просьбами.

Такое непонимание и недооценка значения развития вычислительной техники сохранилось в Академии наук Украины всё последующее десятилетие вплоть до появления В.М. Глушкова. Подтверждением этого может служить фраза из письма сотрудников бывшей лаборатории Лебедева в ЦК компартии Украины в 1956 г.: «Положение с вычислительной техникой в республике граничит с преступлением перед государством...». В числе подписавшихся был и автор этой статьи...

Так был упущен подготовленный для Украины работами С.А. Лебедева шанс своевременного выхода на передовые позиции в области науки и техники XX века.

Понимая значимость работ и сложное положение, в которое попал выдающийся учёный, М.А. Лаврентьев — тогда он был вице-президентом Академии наук Украины и директором Института математики — написал Сталину о перспективах использования ЭВМ, в том числе для оборонных целей. Результат оказался неожиданным для самого Михаила Алексеевича: его, математика, назначили директором Института точной механики и вычислительной техники АН СССР, поручив разработку новых средств вычислительной техники. В марте 1951 г. Лаврентьев пригласил Лебедева на заведование лабораторией № 1. Так ЭЭСМ (на базе которой созданы все модели современных ИВМ), задуманная и промоделированная в Киеве, стала разрабатываться в Москве...

Стас Аллов 17.09.2008

Чудинов В.А., учёный из Института древнеславянской и древнеазиатской цивилизации РАЕН, раскрыл неизвестные страницы русской истории времён князя Рюрика. Саркофаг поведал нам о том, как звали и в какого качества каменных гробах были похоронены русские великие князья Иммануил Синеус и его дети, братья Иван Рюрик и Акакий Трувор. Из надписей мы узнали их имена и степень родства — оказалось, что братьями были только Рюрик и Трувор, тогда как Синеус приходился им отцом. Тем самым, мы получили первое материальное свидетельство реальности существования легендарных русских князей и узнали место их захоронения — Этрурия. Дальнейшие исследования могут уточнить, в каком именно городе Этрурии находилась русская усыпальница. Пребывание русских усопших в Этрурии не должно удивлять — кладбища этой страны являлись местом упокоения именитых особ из многих славянских стран, причём спустя несколько веков после официального исчезновения Этрурии с карты мира.

В тексте содержится 143 слова, что ставит его на второе место после текста, начерченного на саркофаге короля Нижней Моравии Казимира, тоже нашего последнего приюта в Этрурии, причём все слова — неясные. Ни одного собственно этрусского слова на этом саркофаге нет, ибо этруски, видимо, считали русский язык более важным, чем этрусский, и могли пояснять русскими словами этрусские надписи, но не наоборот. В плане произведенного открытия Этрурия оказывается весьма перспективным регионом для поиска следов и других важных персоналий русской истории.

Тайны русской истории

Комментарии специалистов.
Калантаев П.А., член-корреспондент ПАНИ, ведущий сотрудник Вычислительного центра СО РАН:
Хорошо помню дискуссию о судьбе советских ЭВМ в 1986 г. в ДК «Академия», организованную новосибирской «Памятью». С тех пор как ни пытался, не получил ясного ответа на вопрос, кто и зачем закрыл в 60-70-е годы все отечественные разработки, перенаправив силы и средства на копирование американских образцов.
Очевидно, что сей сговор мировой мафии поддержан финансовым капиталом, за десятки лет сумевшим проплатить создание монопольного всепланетного рынка сбыта американской цифровой техники по громаднейшему списку её номенклатуры и аппаратно-программной элементной базы.
Но в этом деле допущено много ложных путей развития. И потому деснионизация вычислительной техники неизбежна.

Гаврилко Б.П., сотрудник ПАНИ, первый (а в первый период и единственный) пользователь новосибирской ЭЭСМ-6 (в 1967 году):
Я до сих пор в восторге от гениальной простой архитектуры этой ЭВМ, от её столь же простой и мощной системы одноадресных команд... На ней выросло поколение блестящих советских программистов-системщиков.
Эта ЭВМ практически вся была построена на транзисторе П416, который только ради неё многие годы не снимали с производства. Система из нескольких машин на общей внешней и оперативной магнитной памяти (в несколько мегабайт) без устали и сбоев работала непрерывно (!) месяцами... Перевод её на производившиеся уже всю в 70-е годы интегральные схемы позволял сделать её габариты (без периферии) в пределах бытового холодильника. Использование появившихся к концу 70-х больших интегральных схем позволяло свести размеры этой ЭВМ к модулю тогда «дипломату». Володя Фомичёв, начальник отдела ЭВМ ВЦ СО АН СССР, разработал функциональную электрическую схему такой, по сути персональной, ЭВМ, хотя такого термина в то время ещё не существовало. Его идеи поддержки не нашли...

Поток событий

410 лет назад, 10 сентября 1598 г., Западная Сибирь была окончательно присоединена к России. Дело Ермака завершил воевода Андрей Матвеевич Воейков. К тому времени первый и последний сибирский царь (хан) Кучум, не имевший поддержки местных племён, для которых он всегда оставался чужаком, пришельцем из Средней Азии, отступил в Барабинские степи. Воейков с отрядом 400 бойцов совершил скрытый рейд и внезапно напал на ханскую ставку. Войска Кучума были разгромлены, а сам хан бежал. Впоследствии его убили ногайцы, говоря: «Твой отец грабил нас, и ты не лучше отца».

360 лет назад Семён Иванович Дежнёв (1605-1668) с отрядом из казаков на шести кочах спустился вниз по Колыме, прошёл на восток по Северному Ледовитому океану и в сентябре 1648 г. обогнул Чукотский полуостров, открыв пролив, отделяющий Азию от Америки, названный через 100 лет Беринговым проливом.

285 лет назад закончились боевые действия между Россией и Персией. В сентябре 1723 г. в Петербурге был подписан договор: к России отошли территории современного Дагестана и Азербайджана.

250 лет назад, в ходе Семилетней войны, русские войска дважды одержали победы (под Кунненсдорфом и под Цорндорфом) над «непобедимой» армией прусского короля Фридриха II.

240 лет назад началась Русско-турецкая война 1768-74 гг., развязанная Турцией при поддержке Франции и Австрии после отказа России вывести свои войска из Польши. Разгром турецких войск при Ларге и Кагуле (фельдмаршал Румянцев-Задунайский), турецкого флота в Чесменском сражении (граф Орлов-Чесменский), занятие Крыма вынудили турок подписать Кючук-Кайнарджийский мир. По нему Россия получила свободный выход в Чёрное море, а Турция признала независимость Крыма.

225 лет назад, в августе 1783 г., между Россией и Каргли-Кахетинским царством по просьбе Ираклия II был подписан Георгиевский трактат. Россия брала Восточную Грузию под своё покровительство и гарантировала её военную защиту. Благодаря этому соглашению, грузины были защищены от физического истребления со стороны Турции и Персии, однако впоследствии, как это часто бывает в истории, ответили русским чёрной неблагодарностью.

26 августа 1812 г., состоялось Бородинское сражение. Армии Наполеона, где, кроме французов, воевали поляки, немцы и др. народы, досталась тактическая победа, о чём во Франции с гордостью помнят до сих пор, предпочитая не вспоминать, что стратегическую победу одержал Кутузов. Наполеон напрасно ждал в Москве ответа Александра I на свои попытки продиктовать России условия мира и скоро понял, что из России надо бежать.

(Продолжение на 2-й стр.)

В защиту русского редактора И.В.Кулебякина

Мы, нижеподписавшиеся, требуем немедленного прекращения издевательств над главным редактором обнинской газеты «Московские ворота» Игорем Владимировичем Кулебякиным. Как известно, местный отдел Следственного комитета возбудил уголовное дело по ст. 280 и 282 против И.В. Кулебякина. Мы уверены, что это «дело» сфабриковано, открыто «тухло», которое ничего не стоило бы развалить в суде. Но нынешний суд почти всегда работает на стороне прокуратуры. Судью может снять с должности только Генеральный прокурор, т.е. судья попросту неподсуден и никому не подконтролен. Мы уверены, что в отношении И.В. Кулебякина существует заказ «сильных мира сего». «Московские ворота» - единственная в Калужской области газета, которая смело и по делу критиковала прокурора г. Обнинска (родного дядю вдовы Собчака), администрацию Обнинска, прокуратуру Калужской области, в частности, первого заместителя областного прокурора г-на Ефременкова. В «Московских воротах» №12 за 2007 год, изданных в виде брошюры под названием «Шаги прокурора или маленькие трагедии наукограда Обнинска», И.В. Кулебякин в своей жалобе в Генпрокуратуру обвиняет г-на Ефременкова во лжи, тоже самое делает депутат Законодательного Собрания Тверской области профессор Юдин В.А. Насколько нам известно, никакой ответной реакции со стороны Ефременкова на это обвинение не последовало. Сейчас Ефременков возглавляет Следственный комитет Калужской области... Козьма Прутков говорил: «Зри в корень». В нашем случае это означает: «Кому выгодно нейтрализовать Кулебякина и ликвидировать «Московские ворота»? По логике вещей, тем, кого жёстко, системно и конструктивно критиковал в своей газете Кулебякин: прокуратуру г. Обнинска и Калужской области, федеральный и мировой суды наукограда, администрацию Обнинска, милицию Обнинска. Плюс к этому, «Московские ворота» были непримиримо настроены против строительства экологически опасных и открыто устаревших паркингов. А за данным проектом стоят бывшие и действующие чиновники, т.е. «круг замыкается».

Вот что писала местная газета «МВ-ОБНИНСК»
Пояснительная записка к аресту Кулебякина

20 августа, был арестован гл. редактор обнинской газеты «Московские ворота» Кулебякин И.В., обвиняемый по ст. 280, ч.2 и 282, ч.1 УК РФ. После допроса сотрудниками милиции, ФСБ и Следственного комитета, он был препровождён в ИВС. В камере изолятора Кулебякин провёл двое суток, там же ему после очередного допроса было вручено обвинительное заключение, сняты отпечатки пальцев и сделано фото в анфас. В пятницу, 22 августа, Кулебякин был доставлен в суд под конвоем, где рассматривалось ходатайство прокуратуры о продлении срока ареста на 10 суток. По утверждению «знающих людей», в подобной ситуации суд практически всегда встаёт на сторону прокуратуры и продлевает срок нахождения под стражей. В этот раз, с Божьей помощью, произошло по-другому. После обеда продолжились напряжённые дебаты между пом. прокурора Изъяновой, обвиняемым и его адвокатом. В результате, суд отказал прокуратуре в удовлетворении её ходатайства и через полчаса Кулебякин был освобождён из под стражи. Далее продолжились следственные действия с участием следователя Следственного Комитета Сидорова, Кулебякина и адвоката. Ныне Кулебякин находится дома под подпиской о невыезде.

Необходимо отметить блестящую защиту обвиняемого московским адвокатом Савчуком Александром Михайловичем (адвокатский кабинет «Презумпция»), а также принципиальность и объективность федерального судьи Амеличевой С.А.

9 сентября состоится заседание Калужского областного суда, где будет рассматриваться ходатайство обнинской прокуратуры об отмене решения городского суда, выпустившего Кулебякина из ИВС и не «закрывшего» его в СИЗО

По сути, разгромлена единственная реально независимая газета Калужской области, бесчеловечно перемаляются судьбы детей Кулебякина, которых пытаются оставить без отца. Мы не верим в виновность Игоря Владимировича, понимая, что слишком уж мешал Кулебякин т.н. «силовикам» и чиновникам. Мы знаем из многочисленных публикаций в центральной и местной прессе (а многие из нас – из личного опыта), что судебная система в России умерла, коррупция стала нормой жизни, должности – покупаются. «Правосудие» давно стало «кривосудием», инструментом открытого и наглого произвола. Но мы также знаем, что за всё в жизни конкретного города, конкретной области отвечает глава администрации города (области). И если в Обнинске беспардонно и цинично творится произвол, если в первом наукограде России буквально «размазывается по стенке» газета, не боящаяся говорить ПРАВДУ, то зачем жителям Обнинска такой глава администрации? Мы считаем, что необходимо в ближайшее время

организовать сбор подписей с требованием ОТСТАВКИ мэра города. Мы считаем, что необходимо провести повторную и независимую проверку обстоятельств попадания начальника милиции города в Матросскую тишину в 90-х годах и роли прокурора Нарусова Михаила Абрамовича в вызволении главного обнинского милиционера из тюрьмы после многомесячного содержания под стражей. Мы считаем, что необходимо пригласить независимых и авторитетных экспертов ИЗ МОСКВЫ по проверке безопасности построенных и строящихся паркингов под стадионами школ и в жилых массивах. Мы считаем, что рассмотрение этих требований должен взять ПОД ОСОБЫЙ контроль Губернатор Калужской области А.Д. Артамонов. Ибо на уровне региона именно Анатолий Дмитриевич отвечает за справедливое функционирование всех ветвей власти. Мы уверены, что Анатолий Дмитриевич – порядочный человек и всё, что пишется о нём на известном областном форуме – неправда. Поэтому для нас принципиально важно то, как поведёт себя Анатолий Дмитриевич в абсурдной и дикой ситуации с Кулебякиным и его газетой «Московские ворота».

Епископ ДИОМИД, правящий архиерей (Чукотка), Шапиро Мендель Израелевич, полковник (Обнинск), И.П.Буланов, военный пенсионер, член КП РФ, В.М.Мартынов, участник ВОВ, член КП РФ, Н.Г.Воронин, предприниматель, В.П.Щелканов, военный пенсионер, Р.И.Коваленко, конструктор, мон. Серафима (Сторожженко) г. Анадырь, иерей Александр (Белый), священник, (Анадырь), протоиерей Василий (Байдаченко), священник (г. Анадырь), мон. Мариа, монахиня (г. Анадырь), А.М.Колединский А.М., член КП РФ, В.П.Мелихов, предприниматель (Подольск), Сергей Соколов, предприниматель (Канада), В.А.Бузузов, Обнинск, первый секретарь горкома КП РФ, О.И.Лобарёва, журналист (Новосибирск), Ю.В.Савельев, Предс. правления Русской национально-культурной автономии г. Екатеринбург и области, гл. редактор газеты «Оберёжь», А.Н.Гончаренко, член правления Уральского отдела Союза Русского Народа (г. Екатеринбург), А.А.Ткаченко, п. Славянка РПЦ(З), О.П.Датеев, есаул (Санкт-Петербург), В.Н.Горюнов, тренер (Тула), р. Б. Павел, член Союза Русского Народа (Хабаровск), Е.С.Юрченко, РОИС, Л.В.Шабалина, РОИС, А.Н.Карпухин, Председатель Рязанской городской Общественной правозащитной организации «Молодая Рязань», П.Н.Будзылович, Нью-Йорк, редактор сайта «Мысли о России», В.П.Податев, Президент международного общественного правозащитного движения «Единство», Верховный атаман «Союза казаков России и Зарубежья», С.Г.Ганичев, подполковник милиции в отставке (Свердловская обл.), Б.В.Толицин, гл. редактор газеты «КРАЙ» (Хабаровск), В.Н.Крыгин, зам. руководителя Всероссийского Движения «Жить без страха чуждей», Н.В.Калинина, Председатель правления АМУРСКО-ГО экологического клуба «Улукиткан», М.В.Назаров, рук. Московского отдела СРН, писатель-историк, Е.А.Мазур, Председатель всеукраинского объединения «За Украину, Беларусь и Россию» (Киев), В.В.Хатюшин, зам. гл. редактора журнала «Молодая гвардия», Е.В.Семёнова, гл. редактор интернет-журнала «Голос эпохи» (Москва), Л.Б.Кашинова (Бутовская), профессор Международной Славянской Академии, доктор филологических наук (Санкт-Петербург), В.П.Будянов, гл. редактор газеты «Память» (Новосибирск), В.П.Сологуб, член Союза писателей России, (Москва), Н.Корчевная, депутат НА, координатор Приморского РО ОГФ, Т.Л.Пермякова (г. Сысерть Свердловской области), Н.Л.Обухов, «простой русский человек», Н.Н.Крыгин, инженер-строитель, член СРН (Москва), А.В.Федин, рабочий, член СРН (Саранск), А.Виноградов, член СРН (Минск), М.П.Сафонов, член СРН (Мытищи), В.Г.Москаленко, член СРН (Подольск), В.Н.Осипов, глава Союза «Христианское Возрождение» (Москва), Т.А.Алёшина, член СРН (Химки), В.В.Кашинов, доктор технических наук (Санкт-Петербург), Н.Н.Гапошкин, член РОИС (г. Кольчугино), Н.Податев, член правозащ. Движения «Единство» (Хабаровск), А.Червяков, гл. редактор журнала «Русский хозяин» (Москва), иеромонах Савва, Русская Православная Церковь (За Рубежом), А.Ярёменко, гл. редактор газеты «Русское Забайкалье», член СРН (Чита), В.В.Воробьёв В.В., рук. Самарского отдела СРН, И.А.Ковалёв, журналист (Санкт-Петербург), А.А.Краснов, Полномочный представитель Президента МОИД «Единство» и Верховного атамана СКРиЗ в республике Аргентина (Буэнос Айрес), А.Чудный, экономист (Советская гавань), Г.И.Тарханов, зам. предс. Общероссийской ОО Союз борьбы за народную трезвость (Абакан), С.П.Подгузов, казак (г. Бузулук Оренб. обл.), В.А.Кроловацкая (г. Анадырь)...

Всего: 275 подписей

Ответственный за сбор подписей Воронин Н.Г.

Адрес:249030. г. Обнинск Калужской области, ул. Королёва, д.6, оф.212.

ОБРАЩЕНИЕ

питерского профессора В.В.Кашинова

Друзья, соратники, русские люди! Наш русский патриот, поэт, издатель православно-патриотических изданий - еженедельника «Московские ворота» и журнала «Русич», глава Калужского регионального отделения РОИС а с 20 августа находится в застенках обнинского СИЗО. Ему и его семье, лишившейся кормильца (семь человек детей, самый маленький родился в 2007 году) нужна моральная, материальная и юридическая поддержка. Ему инкриминируются известные пресловутые «русские статьи» – 280 и 282 УК РФ.

Адрес для писем и пожертвований: 249030, г. Обнинск Калужской обл., ул. Королёва, д. 6, кв. 212. **Пишите письма протеста по адресам:** Адрес Обнинской прокуратуры: 249035, г. Обнинск Калужской обл., пр. Ленина, 127. Адрес суда: **Федеральному судье Обнинского городского суда Калужской обл.**, 249030, ул. Курчатова, д. 20 а.

Валентин Владимирович Кашинов

В Петровской Академии наук и искусств



После летнего перерыва возобновилась работа научного семинара Новосибирского отделения ПАНИ. 22 сентября с докладом «Основы философии науки III тысячелетия» выступал Петров И.П. из Новосибирской академии водного транспорта. Автор изложил постановку задач в традиционной теории множеств, логической и общеполитической проблематики, неканторовой теории множеств и её следствий (постулат Кантора, аксиома отношения части к целому и неканторова теория рациональных и вещественных чисел).

Продолжение доклада состоялось 6 октября. Автор рассмотрел вопросы: семиотическая структура человеческой деятельности: язык и мышление, лингвосемантические иерархии; семантические и синтаксические иерархии математики; природа математики; иерархия форм современной человеческой деятельности; мышление как социальный процесс и др. Доклад вызвал оживлённую дискуссию участников семинара.

В Одессе преследуется активист антинационалистского движения, руководитель областной организации «За Украину, Беларусь и Россию», преподаватель Одесской СШ №122 Валентин Дорощенко. Фашиствующий мэр Одессы Э.Гурвиц с израильским гражданством, подрывая национальную безопасность Украины и шпиона в пользу иностранного государства (Э.Гурвиц вместе с послом США У. Тэйлором в феврале 2007 г. провёл совещания с Высшим командным составом Военно-морских сил Украины), даёт команды милиции и судам – выявлять и судить антинационалистов. **Завуч Капочинская Т.В. и учитель Деменчук И. объявили Дорощенко «русским ублюдком» и «русской свиньёй, которой не место в украинской школе».** Директор школы Пшевлоцкая Н.А. незаконно увольняет его с работы (в нарушение ст. 161 УК Украины) и доводит его до сердечного приступа. Русофобам – место на скамье подсудимых, а не в школе!

Русофобия в Одессе

Председатель ВОО «ЗУБР» Е.А. Мазур просим сочувствующих отправить Обращение-протест от своего имени в адреса (желательно, с уведомлением, для обратной связи):

1. Служба безпеки України: 01033 Київ, вул. Володимирська, 33, тел. 256-9361, факс 226-3431 Web: www.sbu.gov.ua
2. Генеральний прокурор України: 01601 Київ, МСП-601, вул. Різницька, 13/15 тел. 296-9201, факс 290-2603 Web: www.gpu.gov.ua

Путин отказался отменить 282 статью УК

Представители всех национальностей России должны иметь равные права. «Вне зависимости от численности представителей этнической группы, все должны быть в равных условиях», – подчеркнул премьер-министр РФ В.Путин на встрече с фракцией ЛДПР, сообщает ПРАЙМ-ТАСС. Он уверен, что «только так представители даже самого малого этноса смогут воспринимать Россию, как свой дом, Родину».

Так премьер отреагировал на предложение лидера ЛДПР В. Жириновского убрать из Уголовного кодекса статью о разжигании межнациональной розни. «Мы предлагаем убрать статью 282 о разжигании межнациональной розни, – сказал он. – По ней сидят только русские, ни одного представителя меньшинств, эту статью даже называют русской».

«Мы не совпадаем с вами по взглядам на этот вопрос», – ответил В.Путин. Он подчеркнул, что этот вопрос попрежнему является очень важным и требует внимательного отношения.

ДПНИ.org 2008-09-17 http://www.dpni.org/articles/lenta_novo/10005/

Поток событий

Ленинградского митрополита Алексия и Экзарха Украины митрополита Николая с председателем Совнаркомом И.В. Сталиным, на которой обсуждался вопрос о восстановлении патриаршества и Священного синода РПЦ. Собор епископов состоялся 8 сентября и избрал Патриархом Московским и Всея Руси митрополита Сергия.

55 лет назад под Семипалатинском была успешно испытана первая в мире водородная бомба, что надолго остудило американских ястребов, уже наметившей 20 целей в СССР для атомной бомбёжки (в т.ч. Новосибирск). С тех пор, до начала предательской политики Горбачёва-Ельцина, на Земле установилось равновесие. Ныне, используя агрессию Грузии против Ю.Осетии, Кремль вновь пытается заставить Запад считаться с нашей страной. Но хватит ли амуниции для такой похвальной амбиции? Армия влачит незавидное существование, старых союзников Россия растеряла, а новых не приобрела, если не считать далёких Венесуэлу и Никарагуа. Утрачена и экономическая независимость – экономическая блокада Запада может поставить страну на грань катастрофы.

45 лет назад умер выдающийся полярный исследователь XX века Георгий Алексеевич Ушаков (1901-1963). В 1926 г. он поставил заслон американским притязаниям на о. Врангеля, основав там поселение из русских и чукчей. За три года работы в должности «начальника острова» он выполнил огромный объём научных исследований. В 1930 г. Ушаков вместе с геологом Н.Н.Урванцевым, радистом В.В.Ходовым и охотником-кажором С.П.Журавлёвым высадился на Северной Земле. На её южный берег случайно наткнулась экспедиция Вилькицкого в 1913 г. и сделала съёмку 100 км береговой линии. Экспедиция Ушакова установила, что земля эта состоит из нескольких островов и составила подробную карту. Г.А. Ушакова, великодушного организатора, замечательного учёного, отличали удивительная деликатность и доброжелательность, которые позволяли руководить подчинёнными в экстремальных условиях куда лучше, чем самые строгие командирские приказы. Урна с прахом Г.А. Ушакова покоится на одном из островов Северной Земли.

15 лет назад 4 октября 1993 года ельцинский режим расстрелял в Белом Доме парламент России и его защитников. Организаторы и исполнители этого преступления до сих пор не понесли никакого наказания.

В Обнинске начались слушания по факту мошенничества в особо крупных размерах (один миллиард восемьсот десять миллионов рублей). Пострадавшая фирма просит возбудить уголовное дело в отношении прокурора города (родного дяди вдовы Собчака) Нарусова Михаила Абрамовича, мэра Шубина Н.Е., а также большого количества чиновников. 15 июля судья Зинава всё же вынесла вердикт: возбудить исполнительное производство в отношении администрации Обнинска с целью возврата денег пострадавшим предпринимателям! Вероятно, причина в том, что в городе вызрел серьёзный конфликт между прокурором Обнинска и мэром. Нормальным людям данный конфликт даёт надежды на разрешение некоторых застаревших проблем.

Конкурс на пассажирские перевозки в Бердске (Новосибирская область) прошёл в лучших российских традициях. Победил г-н В.Москвин, владелец 200 машин: курировала конкурс Н. Каичева, заместитель мэра Бердска, а по совместительству супруга Москвина. Условия конкурса прямо приводили к монополии Москвина: требовали наличие у перевозчика не менее 9 машин, а большинство имеют 1-2. Как сообщил Asadem.info, перевозчики Бердска в знак протеста объявили голодовку. Жители города собрали в

(Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

поддержку водителей 1000 подписей.

24 сентября на заседании Госдумы В. Стародубцев сообщил, что нынешний уровень сельского хозяйства России позволяет обеспечить потребности страны на 100% только хлебом и картофелем и лишь на 30% — продукцией животноводства. Остальные 70% страна закупает за рубежом.

"Радио России"

Парадоксы власти: чем больше власти говорят о борьбе с коррупцией и преступностью, тем больше этой самой коррупции и преступности становится, чем сильнее ужесточают меры к прокурорам, следователям и судьям, тем больше в стране незаконно привлечённых, несправедливо осуждённых... На одном из заседаний коллегии по укреплению законности, генпрокурор РФ Юрий Чайка сообщил журналистам, что ежегодно в результате брака в работе следственных органов число лиц, незаконно привлечённых к уголовной ответственности «исчисляется тысячами».

29 августа с.г. главный редактор Всеславянской Издательской группы «Русская Правда» Брагин Анатолий Павлович был вызван в прокуратуру г. Москвы, где ему официально сообщили о возбуждении в отношении него уголовного дела по русской ст. 282 ч. 2 УК РФ. Основанием стала перепечатка «Русской Правдой» на правах рекламы автореферата известного камчатского профессора, академика, д.и.н., ветерана ВОВ Волкова Мирона Кондратьевича «Почему люди не любят еврейскую мафию?».

Редакция «Русской Правды»

В августе был лишен сана настоятель храма в посёлке Новогуровский Тульской области отец Вениамин. На епархиальном совете ему был задан всего один вопрос — поддерживает ли он епископа Диомид? О. Вениамин ответил «да» и немедленно был лишён сана. Отец Вениамин не собирает идти на поклон к экumenистам из МП, продолжает служить требы по просьбам верных прихожан и перешёл под окормление владыки Диомид.

ИАЦРОНС

Владимирская область вымирает. Областное управление статистики обнародовало данные: в 1990 году население области составляло 1 657 000 человек, а в 2007 году 1 459 000 человек. За это же время в область только официально приехало 40 000 мигрантов. То есть численность коренного населения за 17 лет сократилась на 238 000 человек. За это же время население России в целом сократилось на 4 500 000 человек.

ИАЦРОНС, 03.09.2008 г.

Кудрин, без сомнения, является самым дорогим министром финансов за всю историю России. Его некомпетентность обошлась стране в \$50 млрд. прямых убытков вследствие обесценивания валютных резервов, вложенных в эту валюту, и около \$200 млрд. упущенной выгоды из-за их неэффективного размещения.

С. Глазьев, "Правый взгляд" № 67

Солнечногорский район стал повторением Кондопоги. Двое суток сотрудники подмосковной милиции пытались предотвратить народные выступления против приезжих из Средней Азии после убийства узбеками в драке местных жителей. 15.09.2008

70 лет назад родился Осипов Владимир Николаевич. Поэзиям автора и члена редколлегии журнала «Имперский Курьер»!

Редакция "Памяти"

Ивана Миронова продолжают держать в тюрьме

16 июня с.г. Мособлсуд огласил оправдательный приговор по делу о покушении на А. Чубайса. 5 июня 2008 г. коллегия присяжных оправдала обвиняемых по данному делу — бывших военнослужащих Воздушно-десантных войск Александра Найденова и Роберта Яшина, а также бывшего сотрудника Генерального штаба полковника Владимира Квачкова. Все трое обвиняемых были освобождены из-под стражи в зале суда.

Но Ивану Миронову, фигуранту уголовного дела о покушении на А. Чубайса, Мосгорсуд продлил срок ареста до 11 ноября 2008 г.

26 августа 2008 г. Верховный суд РФ отменил оправдательный приговор по данному делу, вынесенный 16 июня в отношении В. Квачкова, А. Найденова и Р. Яшина.

Решение суда стало неожиданностью даже для адвоката А. Чубайса Андрея Шугаева. В свою очередь Квачков заявил, что решение Верховного суда — «это суд власти над судом присяжных». «Очевидно, что претензии Генеральной прокуратуры несостоятельны. Мы уверены, что докажем свою правоту и в новом процессе».

Напомним, утром 17 марта 2005 г. кортеж А. Чубайса был обстрелян на выезде из посёлка Жаворонки Одинцовского района Московской области. По делу о покушении были задержаны А. Найденов, Р. Яшин и В. Квачков. 11 декабря 2006 г. был также задержан сын бывшего министра печати РФ Бориса Миронова Иван Миронов.

Борьба за культурное наследие

90 лет назад, 5 сентября 1918 года, по инициативе главы советского государства Я.М. Свердлова проведение массового «красного террора» особым декретом объявлены государственной политикой.

Главный Совет СРН (председатель А.С. Турик) обратился с письмом к Генеральному Прокурору РФ Чайке Ю.Я., в котором обратил внимание на бездействие властей РФ всех уровней в решении проблемы преодоления тоталитарно-террористического наследия в топонимике нашего государства.

Продолжающиеся сохранение топонимики революционно-террористического периода в названиях областей, городов, поселков, улиц, площадей, сохранение многочисленных памятников «вождям» на территории России представляет собой публичное оправдание политического терроризма через прославление деяний террористов и убийц, возбуждает социальную рознь, подрывает авторитет действующей власти у значительной части населения. Свидетельством этому служат многочисленные факты протестов и требований по этому поводу.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О противоборстве экстремистской деятельности» к экстремистской деятельности, помимо прочего, относится публичное оправдание терроризма и возбуждение социальной розни.

Статья 44 п. 3 Конституции РФ гласит об обязанности каждого гражданина «заботиться о сохранении исторического и культурного наследия, беречь памятники истории и культуры». Топонимика является частью культурного наследия народов. Но в ряде мест власти не только не принимают соответствующих мер по восстановлению культурного достояния, но активно противодействуют этому.

Так, не смотря на многочисленные протесты и обращения православных, до сих пор не переименована станция метро «Войковская» в Москве, названная большевиками в честь царевича П.Л. Войкова (Вайнера). Игнорируются неоднократные требования казаков Всевеликого войска Донского переименовать на территории Ростовской области все улицы имени Свердлова, инициатора постановления о «расказначивании», по которому было истреблено более миллиона казаков. (Сохраняет название Свердлова и площадь в Новосибирске — ред.).

ЕПИСКОП ДИОМИД ГОТОВ СОБРАТЬ СОБОР ВЕРНЫХ

Православные люди, поддержавшие епископа Диомид, задают вопрос — как поступать дальше? Галина Симонова, проведшая в Анадыре несколько недель, сообщает о состоянии дел.

Владыка Диомид твёрдо стоит на своей позиции, высказывает надежду на «вразумление» Алексея Ридигера, Кирилла Гундяева и других, но гнуть под давлением патриархии не собирается.

Владыка живёт в епархиальном доме, поддерживая оставшихся ему верными священников и прихожан, каковых большинство. Представители МП во главе с епископом Марком (Тужиковым) ведут себя, как уголовники: церковные помещения взламываются, документы и вещи конфискуются. Значительная часть икон из храма Преображения Господня сожжена!

Сам Марк приехал в сопровождении нескольких десятков «помощников» и живёт в гостинице, с верующими встречаться отказывается, на службах сидит на огороженном кресле.

Местные власти и спецслужбы ему активно помогают. Всех сторонников епископа Диомид вызывали в ФСБ и предупреждали — тех, кто выйдет на улицу хоть с ма-

леньким плакатом за Диомид, уволят с работы. Решилась выйти с плакатом «Владыка Диомид, мы вас любим!» одна женщина — эскимоска Клавдия. С работы её уволили.

6 октября 2008 г. синод Московского патриархата постановил «считать решение Архиерейского Собора об извержении из сана епископа Диомид вступившим в силу». Одновременно принято решение «извергнуть из сана протоиерея Василия Байдаченко, иерея Василия Мезенцева, иерея Александра Белого, протоиерея Владимира Мордвова и иеромонаха Спиридона (Бахарева)».

Заявление синода МП о том, что Епископ Диомид «игнорировал» приглашения синода, не совсем верно. Епископ Диомид их не «игнорировал», а ответил, что МП вступила на путь нечестивых и одолела врата ада, сделавшись служанкой антихриста. Вместо покаяния в грехах против православной веры правящая иерархия МП во главе с Ридигером пошла на раскол. Но ни владыка Диомид, ни его чада сдаваться не собираются. В ближайшие месяцы по благословению владыки может быть собран Собор верных, на котором все сохранившие верность Православию епископы, священники и миряне могут объединиться.

В конкурсе «Имя России» Сталин — победитель

В конкурсе «Имя России» победителем стал И.В. Сталин (более 3 млн. голосов), 2-е место занял Александр Невский (2,011 млн.), 3-е — А.С. Пушкин (1,781 млн.), 4-е — Ф.М. Достоевский (1,678 млн.). Однако зам. директора телеканала «Россия А. Любимов (когда-то известный ведущий либеральной программы «Взгляд») заявил, что в поддержку Сталина было специально организовано 2 млн. хакерских голосов, которые в окончательных итогах учтены не были («РГ» от 25.09.2008). Руководители конкурса, видимо, посчитали, что если совсем вычеркнуть имя советского вождя из списка 12-ти финалистов, то в это никто не поверит, поэтому в итоге отвели ему последнее место.

26 сентября скончалась кандидат биологических наук Алевтина Григорьевна Бадакшеева.

Выражаем своё искреннее соболезнование Б.П. Гаврилко, супругу Алевтины Григорьевны. Скорбим об утрате, которая постигла нашего друга Богдана Порфирьевича, постоянного автора газеты «Память», талантливого изобретателя и специалиста в области нетрадиционной энергетики и вычислительных сетей.

Редакция газеты «Память», Президиум НО ПАНИ, А.Б. Штанге (Москва), академик Ю.Г. Марков (Новосибирск), В.Н. Гетманов (Новосибирск), д.т.н. В.В. Кашинов (СПБ), проф. Л.Б. Бутовская (СПБ), Г.П. Тувик (Таллин), Т.П. Лушикова (Канада), В.С. Герасимов (Нью-Йорк), Б.С. Миронов (Москва), проф. В.Н. Турченко (Новосибирск), Г.П. Высоцкий (Бердск), С.А. Кафаров (Минск), И.В. Кулебякин (Обнинск), Л.Н. Максимов (Новосибирск), А.И. Оборкин (Искитим), Л.Н. Мезенцев (Новосибирск) и др.

Против «Руси Православной»

29 августа в Кировском суде Санкт-Петербурга продолжился суд по делу Душенова-Мальшева-Мелешко. 29 августа были допрошены свидетели из Новосибирска, молодой учёный Павел Рузанкин и два питерских эксперта, обследовавших изъятые у Душенова компьютеры. Также было оглашено заявление владельца сайта «Русь Православная» П.Н. Будзиловича. Предполагается вызвать из Новосибирска ещё одного свидетеля — Артура Туркота.

Новая бомба в России

Как сообщают зарубежные информагентства, Россия провела испытания сверхмощной «нанобомбы». Это новое слово на рынке вооружений. Компактный боеприпас по боевым характеристикам сопоставим с ядерным оружием. Испытания авиабомбы объёмного взрыва прошли на военном полигоне в Баренцевом море. Почти все данные засекречены, но «АН» удалось узнать некоторые цифры. Масса взрывчатого вещества нового оружия — от 500 кг до 8 тонн. Троительный эквивалент взрыва достигает нескольких килотонн. Это означает, что боеприпас практически равен по мощности тактическому ядерному оружию. В воздухе взрывается облако из расплывшегося горючего вещества. Основные разрушения производит сверхзвуковая воздушная ударная волна и огромная температура. Почва после взрыва напоминает лунный грунт. Но химическое или радиоактивное заражение отсутствует.

Новая вакуумная бомба четверо мощнее аналогичного американского боеприпаса, по площади поражения превосходя его в 20 раз.

"АН", 29.08.2008 г., news.mail.ru

Братья и сестры!

Православный приход антиглобалистов просит оказать посильную финансовую помощь для ремонта здания церкви. Нуждаемся в православной и патриотической литературе, аудио и видео материалах для миссионерских работ.

Желающим связаться и помочь церкви обращаться по адресу: 442263, Пензенская область, Белинский р-н, село Чернышево, Михаило-Архангельская церковь.

Священник Георгий Панин, сент., 2008 г.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул. Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 — 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. **Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00 — 19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).**

Русское Национальное Единство

Политическая и военная подготовка
Телефон: 8-905-094-76-75
E-mail: rne_nsk@front.ru

